

伊拉克内政部遭遇炸弹袭击

至少6人丧生,30多人受伤

位于巴格达中心地带的伊拉克内政部26日遭遇自杀式炸弹袭击,至少6人丧生,30多人受伤。

巴格达警方确认,当地时间26日7时30分(北京时间12时30分),自杀式炸弹袭击者驾驶一辆机动车冲入内政部门外的安全警戒区,随后引爆炸弹。

截至北京时间26日傍晚,没有任何组织和个人“认领”袭击事件。

袭击瞄准内政部,牵动伊拉克政坛眼下的敏感神经。去年议会选举之后,内政部长和国防部长这两个要职人选始终因教派矛盾而难以“分配”,最终由总理努里·马利基一身兼任。

一名高级警官告诉路透社记者,内政部遇袭可能与副总统哈希米遭通缉一事相关。

一周前,内政部发言人阿德尔·达哈姆宣布,伊拉克高等司法委员会签发针对哈希米的逮捕令,原因是他的保镖牵涉在巴格达制造恐

怖袭击事件。内政部公示哈希米保镖的供词,显示哈希米本人出钱指使保镖在巴格达执行刺杀和袭击任务。

哈希米随后离开巴格达,前往北部库尔德自治区。他25日指责总理马利基“假借名目,企图清除政治对手”。哈希米称自己不会返回首都巴格达接受审理,如果人身安全受威胁,可能考虑离开伊拉克。

据新华社电



2500部报废手机 打造一棵“圣诞树”

越南商家10名工人耗时两星期完成 今年的圣诞节期间,越南一家电子产品商店用超过2500部报废手机打造了一棵“手机圣诞树”。

电子产品商店的经理23日告诉记者,10名工人耗时两星期,打造这棵大约4.6米高的锥状圣诞树。圣诞树12月上旬完工,立于门店外,夜间闪闪发光,两周来每天吸引700至800人观看、拍照。 微言

美国得州圣诞枪击7人亡

据新华社电 美国得克萨斯州沃思堡郊区一处公寓25日发生枪击,7人丧生。警方认为,死者之一系枪手。

警方当天中午接到报警,对方没有讲话。经定位后,警方确定电话来源位于格雷普韦恩市郊沃思堡一处中产阶级居民区。

格雷普韦恩市警官罗伯特·埃贝林说,警方在公寓厨房与客厅间区域,发现4名女子和3名男子的遗体,年龄在18岁至60岁之间。他们身旁留下两把手枪。

“他们应该正在庆祝圣诞节,礼物已经打开。”埃贝林说。

死者身份现未确认,死因初步认定为枪伤。枪击原因同样未明。

调查人员认为,7名死者为亲属关系,一些人可能前来欢度节日。

金大中遗孀等人赴朝吊唁

12月26日,韩国已故前总统金大中的夫人李姬镐和已故现代集团前会长郑梦宪的夫人玄贞恩等人前往朝鲜,吊唁逝世的朝鲜最高领导人金正日。

李姬镐和玄贞恩行程两天,除参加吊唁活动,可能与朝方官员会面。

朝鲜中央通讯社当天播报简讯,确认李姬镐和玄贞恩抵达朝鲜。 新华社发

相关新闻

金正恩已开始处理国家全盘工作

据新华社电 朝鲜《劳动新闻》26日发表文章说,金正恩在金正日逝世后第一天起就开始统一处理国家全盘工作,在他的领导下“朝鲜所有工作都在毫不动摇地进行”。这篇题为《先军朝鲜的今天和明天》的文章说,所有工作都同金正日生前一样在顺利进行,这体现了朝鲜军队和人民对领袖的继承人的绝对支持和信赖。



12月26日,在位于韩国坡州的南北出入境事务所,李姬镐(前左二)和玄贞恩(前右二)一行出发前往平壤。

河南仰韶酒业有限公司恭祝郑州市民新春愉快 万事如意!

仰韶·彩陶坊

陶香中国 天地人和

河南省接待指定用酒

品牌形象大使 陈凯歌

服务热线: 0371-60191977